



建设美丽家园



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

# 定了!今年江苏小学一年级新生入学年龄执行原规定

## 8月31日仍为入学年龄截止日

本报讯(记者 管玮玮)前段时间,关于小学一年级入学时间有可能调整的消息备受家长关注。记者从市教育局获悉,日前,省教育厅正式转发了《教育部办公厅关于做好2017年义务教育招生入学工作的通知》,并对江苏的义务教育招生录取工作作出规定:今年江苏一年级新生入学年龄仍按原有规定执行(即:小学入学年龄截止日仍为8月31日);严禁以各类竞赛获奖证书、各类等级考试证书作为招生

录取的依据;所有义务教育阶段学校一律不得举办各种名义的重点班与非重点班。我市教育部门在今秋招生阶段,将严格执行该规定。

省教育厅要求,各地各学校要严格执行国家重申的所有公办、民办义务教育学校免试入学规定,加强对学校招生宣传、入学材料收集、入学依据和入学方式等重点环节的督查,严禁以各类竞赛获奖证书、各类等级考试证书作为招生录取的依据,在

所有学校招生入学报名表中,不得有填写各类社会培训及等级证书的栏目。

省教育厅强调,各级教育行政部门要指导和规范民办学校招生工作,积极推进报名人数超过招生人数的民办学校采取电脑随机派位方式招生,不得采用统一笔试或者任何变相形式的统一知识性考试方式选拔生源。同时,要切实做好随迁子女平等接受教育工作。严格规范中小学生学习籍管理,保障义务教育招生工作有序开展。

# 2017年中考体育考试方案出台

## 现场考试时间初定为4月17日至21日

本报讯(记者 管玮玮)近日,备受社会关注的2017年中考体育考试方案已正式出台。按照相关计划安排,此次中考体育现场考试(锻炼效果评价考试)时间初步定为4月17日至4月21日,相关总分和现场考查项目均保持不变,需升入高一级学校学习的我市应届毕业生和具有高邮市户籍,拟在我市报考的应、往届初中毕业生都必须参加本次中考体育考试。缓试生(因身体等原因暂缓考试的学生)的中考现场体育考试时间另定。

根据新方案,今年体育考试总分仍为30分,其中学习过程评价(即学生平时体育成绩)占总分值的40%,计12分,体育锻炼效果评价(即学生身体素质)占总分值的60%,计18分。今年所有参加中考现场体育考试的考生,除需参加必考的50米跑项目以外,还应在坐位体前屈和一分钟跳绳两个项目中任选一项以及在立定跳远和实心球两个项目中任选一项进行考试。在考点安排上,今年我市将采用送考下乡的方法,在城乡共安排6个中考体育考点,其中城区和农村各设立3个考点。

为照顾部分有特殊需求的考生,今年我市还规定,凡身体有残疾(指肢残、侏儒症等)的考生,可申请体育锻炼效果评价免试,经批准后按满分计入升学成绩;身体患有重大疾病的考生,可申请体育锻炼效果评价免试,经批准后按每个考试项目各减1分的办法计入考生升学成绩。

# 市关工委“学史立志、崇德向善”主题教育拉开帷幕

## 扬大教授应邀首讲

本报讯(通讯员 居述庆)15日下午,扬大马克思主义学院费迅教授应市关工委之邀,来高邮中专为师生作题为“英雄陈文高邮湖畔抗日寇”的报告,拉开了市关工委“学史立志、崇德向善”主题教育活动的序幕。

每年选择一个主题进行思想教育,是市关工委下一代工作的重要内容。今年主题教育的内容是“学史立志、崇德向善”,通过组织广大青少年深入学习党史、学军史、学国史,进一步引导他们践行社会主义核心价值观,做中国特色社会主义的优秀建设者和可靠接班人。为此,市关工委于3月1日专题作了动员部署,并与市教育局联合发出通知,要求全市各级关工委和各学校精心组织,有序推进,务求实效。15日的报告会作为主题教育的开场活动,市关工委已安排将其拍摄成专题视频,并将刻录成光盘发至各乡镇园区、市级机关关工委及各学校向广大青少年播放。

# 信息短波

◆近日,江苏省护理学会面向二级以下医疗机构开展的“心血管病护理健康行”系列巡讲活动首发站抵达高邮,旨在进一步提升和更新基层医院护理人员心血管病护理知识,帮助基层医院建立规范的心血管病急救护理流程,为基层医院护理人员普及心血管病预防与康复基本知识。赵家萍 王鹤丽

◆日前,市计生协会将182份“母婴安康优生优育筛查保险”保单全部免费赠送到了参加孕前优生健康检查的育龄群众手中,以降低新生儿唐氏综合征、神经管畸形、先天性心脏病、先天性耳聋等特定疾病的风险。李秋萍 王鹤丽



3月7日、10日、14日,交警大队开展了三次以“安全文明出行,共建高邮规矩”为主题的全市道路交通秩序大整治行动,对乱停放、乱变道、乱鸣号、不礼让斑马线、涉牌涉证、涉酒违法、非机动车乱骑行、行人乱穿马路等交通违法行为进行专项整治,共查处违法行为1562起。图为14日交警大队以秦邮路沿线为整治重点,组织开展道路交通秩序大整治行动。

周明宝 王小敏  
摄影报道

# 法院召开新闻发布会

## 通报消费权民事案件基本情况及特点

本报讯(通讯员 管鑫 记者 王小敏)14日下午,市中级人民法院召开消费者权益保护新闻发布会,通报消费权民事案件基本情况及特点。

2009年至2016年,市中级人民法院共受理涉消费权民事案件37件,其中2009年受理5件,2010年受理5件,2011年受理5件,2012年受理6件,2013年受理6件,2014年受理1件,2015年受理3件,2016年受理8件,受理数基本保持平衡,但涉案标的额从2009年的3.35万元上升到了2016年的164.1797万元。经分析,这些消费权民事案件都呈现出“职业打假人”现象增多,消费者身份受质疑,出现新类型案件,原告本地多于外地,被告外地多于本地等特点。



15日上午,由高邮区(送桥镇)总工会、团委、妇联、司法等部门人员组成的“职工贴心送”服务小分队来到当地部分企业和超市,向职工发放维权手册等宣传材料,并接受咨询。森旺 玮玮 摄影报道

# 卸甲发出省首家乡镇半马赛“春之约”

## 美丽乡村半马赛4月2日将鸣枪

本报讯(通讯员 吴继原)“江苏省迄今首家乡镇半程马拉松比赛——‘金飞达杯’2017卸甲美丽乡村半马赛将于2017年4月2日上午8时在高邮市卸甲镇金飞达公司广场鸣枪,届时,敬请各位跑步爱好者和有识之士前来参赛、观赛……”这是近日卸甲镇“金飞达杯”半马赛组委会办公室向外发出的“春之约”。据卸甲镇党委宣传委员茅平介绍,“春之约”发出后,报名参赛者络绎不绝,截至笔者发稿时,此次半马赛400名参赛名额(限高邮本埠)已基本

本报满。

此次由卸甲镇党委政府主办、江苏金飞达电动工具有限公司和高邮市跑步协会承办的“金飞达杯”2017卸甲美丽乡村半马赛是省内首家乡镇半马赛。此次半马赛线路拟定从金飞达公司出发,沿卸甲镇飞达路、周八路、车樊路、扬州(高邮)国家农业科技园区、金港路、卸汉路,最后再返回出发点,赛程21.0975公里。届时,参赛选手可将沿线水乡集镇新貌、乡村田园风光等尽收眼底。

# 三垛赴“中国现代农业第一园”请“博士团队”

本报讯(通讯员 喻月 卢悦 记者 朝刚)日前,三垛镇组织农业招商小分队赴上海孙桥现代农业开发区、上海农科院进行考察,并登门拜访孙桥现代农业开发区的刘士辉博士团队,邀请该团队来三垛洽谈合作事宜。

上海孙桥现代农业开发区是国务院批准设立的全国首批首个现代农业园区,号称“中国现代农业第一园”。在刘士辉博士团队的“智力”支撑下,该园区的健康农业、订单农业、

育种农业等成果丰硕。

今年,三垛镇将实施“百亩示范园”大棚种植工程。为切实解决技术、品牌、标准、质量以及产业信息等发展中的难题,该镇慕名前往上海拜访孙士辉博士团队以求合作,使“中国现代农业第一园”的一批农业科技成果得以在三垛应用转化。据悉,近期,孙士辉博士将来三垛考察,落实相关合作事宜,力求将上海“孙桥模式”创新“复制”到三垛。

# 出租公告

经有关部门批准,高邮市粮食局定于2017年3月23日上午九点在高邮市粮食局四楼会议室(通湖路103号)对天山镇华兴路天山粮油经营公司门口北侧原汇银家电门面房(一层,面积约270㎡)及跨院、附属房屋进行公开招租,拟租赁期限5年,年租金参考

价35万元。

有意者请于2017年3月22日下午5点前到粮食局三楼305办公室办理报名手续,报名时需交保证金2万元。

标的展示时间:2017年3月22日前  
详情登录:高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)  
单位地址:高邮市通湖路103号  
咨询电话:18952538719(高先生)  
13505274177(王先生)  
财政局监督电话:0514-84610773(魏先生)

# 公房出租公告

经有关部门批准,高邮市粮食器材开发公司定于2017年3月23日上午九点在高邮市工业总公司会议室(通湖路86号)对沿河路原珠光集团内15号仓库(面积约530㎡)进行公开招租,出租位置仅作仓库使用,年租金参考价424万元。

有意者请于2017年3月22日下午3点前凭营业执照正本、近期纳税凭证原件、法定代表人身份证原件及三项的复印件到仓库所在地实地认证并完全认可招租方租赁合同条款、取得报名资格审查表后到高邮市工业总公司财务科办公室办理报名手续,报名时需交保证金1.5万元。

详情登录:高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)  
单位地址:高邮市通湖路86号  
咨询电话:18952538719(高先生)  
13505274177(王先生)  
财政局监督电话:0514-84610773(魏先生)